	UBND THỊ XÃ BẾN CÁT
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO


Số:         /PGDĐT-GDTrH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do – Hạnh phúc


Bến Cát, ngày         tháng 11  năm 2016

	V/v thông báo kết quả thi giáo viên dạy giỏi vòng thị xã năm học 2016-2017.

	


Kính gởi: Hiệu trưởng các trường THCS


Căn cứ vào công văn số 1911/SGDĐT-GDTrHTX ngày 14/10/2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo Bình Dương về việc Hướng dẫn tổ chức Hội thi Giáo viên dạy giỏi theo Thông tư 21 và Giáo viên dạy giỏi – Giải thưởng Võ Minh Đức cấp THCS, THPT, GDTX lần thứ IX - năm học 2016 – 2017;

Phòng Giáo dục và Đào tạo đã tổ chức thi vòng kiểm tra năng lực có: 52GV của 08 trường THCS tham gia; kết quả có 42 GV đủ điều kiện vào thi vòng 02 (vòng thi thực hành);

Căn cứ vào kết quả thi giáo viên dạy giỏi vòng thị xã năm học 2016-2017, Phòng Giáo dục và Đào tạo Bến Cát tuyển chọn 13 GV có thành tích tốt nhất của vòng thi thực hành tham dự thi vòng tỉnh (xem danh sách trong hộp thư của đơn vị);

Phòng Giáo dục và Đào tạo thông báo đến các trường Hội thi GVDG các cấp và GVDG – giải thưởng Võ Minh Đức cấp Tỉnh năm học 2016-2017 như sau:

Thời gian tổ chức thi cấp tỉnh:


1. Vòng loại 1: 

- Giáo viên làm một bài thi kiểm tra năng lực hiểu biết về chủ trương đướng lối, định hướng đối mới giáo dục, chỉ đạo của ngành; quyền của giáo viên; các hành vi giáo viên không được làm; đổi mới phương pháp giảng dạy kiểm tra đánh giá; phương hướng nhiệm vụ năm học, kiến thức chuyên môn, nghiệp vụ, kỹ năng sư phạm,…

- Thời gian dự kiến: 7giờ 30 ngày 24/11/2016.
- Địa điểm dự kiến: trường THPT Bình Phú.

- Bài kiểm tra năng lực: do 02 giám khảo chấm độc lập.


- Ban tổ chức sẽ chọn khoảng 40 GV cấp THCS đạt điểm cao vào vòng loại 2.

2. Vòng loại 2:

- Thời gian dự kiến: từ 26/12/2016 đến 14/01/2017 (sẽ có lịch cụ thể sau).


- Giáo viên dạy 01 tiết trên lớp, tiết dạy được giáo viên rút thăm trước thời gian thi khoàng 01 tuần theo phân phối chương trình. Sau khi nhận tiết dạy, giáo viên dự thi phải gởi 03 bộ giáo án về cho Ban tổ chức ít nhất 03 ngày trước thời gian dự thi (Giáo án dự thi gởi về Phòng GDTrH-TX, chuyên viên Bùi Trọng Duy).

- Mỗi tổ giám khảo sẽ có ít nhất 03 giáo viên đước bố trí theo đúng bộ môn của giáo viên dự thi.


- Ban tổ chức xét chọn khoảng 20 giáo viên vào vòng chung kết theo nguyên tắc lấy từ trên xuống của điểm thi dạy trên lớp (vòng loại 2) đối với từng môn, tiết dạy phải được xếp loại giỏi, nếu điểm thi dạy trên lớp trùng nhau thì xét điểm của bài thi năng lực.


3. Vòng chung kết: 

- Thời gian dự kiến: cuối tháng 01/2017.


- Mỗi giáo viên dự thi 01 tiết dạy trên lớp, tiết dạy được BGK chọn và thông báo cho giáo viên ít nhất 01 tuần trước thời gian dự thi. Sau khi rút thăm, giáo viên dự thi phải gởi 05 bộ giáo án về cho Ban tổ chức ít nhất 03 ngày trước thời gian dự thi (Giáo án dự thi gởi về Phòng GDTrH-TX, chuyên viên Bùi Trọng Duy).


- Mỗi cấp học sẽ thành lập một ban giám khảo từ 5-10 thành viên tham gia chấm thi chung cho tất cả giáo viên dự thi vòng chung kết, không phân biệt bộ môn, khối lớp của giáo viên giáo viên dự thi. Giáo viên được công nhận giáo viên dạy giỏi hoặc đạt giải khuyến khích trở lên phải đạt tiết dạy xếp loại giỏi (ở vòng chung kết), trường hợp trùng điểm thì dự vào bài kiểm tra vòng loại 2 để xếp giải.

4. Lưu ý: 


Đối với giáo viên dự thi: Sở GDĐT có chủ trương khuyến khích các giáo viên ứng dụng có hiệu quả công nghệ thông tin vào bài giảng, ứng dụng các phương pháp giảng dạy theo định hướng phát triển năng lực của học sinh, các phương pháp hướng tới việc trang bị cho học sinh kiến thức, tư duy và kỹ năng làm bài thi trắc nghiệm để phục vụ cho phương thức đổi mới các kỳ thi của Bộ GDĐT.


Trên đây là kết quả thi GVDG bậc THCS cấp thị xã năm học 2016-2017 và những hướng dẫn dự thi GVDG – Giải thưởng Võ Minh Đức cấp tỉnh năm học 2016-2017. Phòng GDĐT yêu cầu Hiệu trưởng các trường căn cứ Thông tư số 21/2010/TT-BGDĐT ngày 20/7/2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Điều lệ Hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên và nội dung công văn này, chuẩn bị tốt các điều kiện, tập trung bồi dưỡng năng lực, nghiệp vụ sư phạm để các giáo viên tham gia Hội thi cấp tỉnh đạt kết quả cao./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Hộp thư các trường THCS;

- Lưu: VT, GDTrH, T15.

	TRƯỞNG PHÒNG



